
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 109 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: VILLA CASELLI – AFFIDAMENTO LAVORI DI MANUTENZIONE STRADA 

DI ACCESSO. 
 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 22 settembre, alle ore 18.00, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                     
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Preso atto che, in seguito ai forti temporali verificatesi nel mese di agosto, risulta necessario 
procedere alla sistemazione della strada di accesso a Villa Caselli, sostanzialmente consistenti 
nell’asportazione del materiale eccedente, nello spianamento e livellatura della strada con 
pulizia delle cunette; 
 
Considerato che, a tale scopo si è contattata la ditta Cappelli Fernando di Varzo affinché, se 
interessata, presentasse un’offerta per l’esecuzione in tempi brevi degli interventi di che 
trattasi; 
 
Visto ed esaminato il preventivo presentato in data 19.09.2011, prot. 2664, dalla suddetta 
ditta, che per il livellamento e spianamento della massicciata stradale, asportazione del 
materiale in eccedenza, riquotatura livelletta stradale, sgombero cunette e dei sistemi di scolo 
delle acque, prevede un costo complessivo, per escavatore con operatore con trasporto, di €. 
1.070,00 più Iva; 
 
Ritenuto pertanto di accogliere la suddetta offerta, in quanto da considerarsi equa per 
l’Amministrazione Comunale scrivente; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto l’art. 7 del Regolamento delle opere in economia; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di affidare per le ragioni di cui in premessa, alla ditta cappelli Ferdinando di Varzo, i lavori di 
manutenzione della strada di accesso a Villa Caselli, dietro il corrispettivo economico 
complessivo di €. 1.070,00 + Iva; 
 
Di prevedere la spesa all’intervento 1080103 (cap. 1928) del bilancio 2011; 
 
Di acquisire dalla suddetta ditta la certificazione di regolarità contributiva (DURC). 


